Wil je stage lopen bij RIGHTABOUTNOW INC. 
Stage Allround Productie 
en 
Stage (online) PR/Marketing


Functie: Allround Productie Stagiair(e) en (online) PR/Marketing stagiair(e)
Plaats: Amsterdam
Duur: minimaal 6 maanden, bij voorkeur langer 
Sluitingsdatum: geen

Organisatie
RIGHTABOUTNOW INC. is een Urban Performing Arts Centre in Amsterdam, een interdisciplinair productiehuis, die urban culture als bron heeft. Een creatieve hotspot met een cultureel divers profiel en een groot netwerk van professionals voor artistieke, publicitaire, productionele, ondernemende expertise. RIGHTABOUTNOW INC. is Amsterdams, met een grootstedelijk perspectief en een internationale uitstraling. Wij zijn producenten en bedenkers van urban diverse theater, projecten en festivals die de dynamiek, de cultuur en de diversiteit van de grote stad vieren. Wij brengen jonge kunstenaars uit verschillende culturen, disciplines en subculturen samen om diversiteit om te zetten in artistieke uitingen. RIGHTABOUTNOW INC. werkt samen met gelijkgestemde organisaties in binnen-en buitenland. RIGHTABOUTNOW INC. vervult een schakelrol voor makers en podia in het veld en is één van de weinige culturele initiatieven in Nederland waar de pluriformiteit van de grote steden zichtbaar is.

 Functieomschrijving
Als productiestagiair(e) werkt je onder de vleugels van de productieleider (s). Je biedt ondersteuning in het goed verlopen van onze producties  en events. Je werkt vanuit kantoor, maar je zal ook veel fieldwork doen, of van hot naar her gaan om productioneel dingen geregeld te krijgen. Je communiceert regelmatig met derden en zorgt dat de gemaakte afspraken nagekomen worden. 

Als PR  en Marketing stagiair(e) werk je in een eclectisch creatief pr/marketing team. Je biedt ondersteuning in de pr/ marketing van diverse producties, die door elkaar en langs elkaar heen lopen. Bij sommige producties voer je bijvoorbeeld alleen de social media uit, terwijl je voor andere projecten de gehele promotiecampagne samen met je team moet opzetten. 

Profiel kandidaten  
Je weet van aanpakken, bent communicatief sterk en beschikt over een creatief en strategisch denkvermogen.  Je bent planmatig  en je vindt het leuk om meerdere projecten en activiteiten tegelijk aan te pakken. Je houdt ervan om in een productieve en ondernemende omgeving te werken. Je kunt goed met deadlines omgaan en bent stressbestendig.
Als je solliciteert op de pr/marketing stage en je hebt een goede pen en ben creatief in het verzinnen van campagnes voor zowel social media als offline. Je bent actief en resultaatgericht in communicatiedoelstellingen. 




Eisen:
- Je volgt een relevante opleiding op HBO of MBO-niveau; of je bent autodidact en je wil weer     instromen op de arbeidsmarkt via een stage plek
- Je kan goed organiseren en beschikt over een  creatief denkvermogen;
- Je hebt goede kennis van Word, Excel en Powerpoint 
 - Je hebt goede kennis van social media en weet websites te beheren (pr/markting stage)
- Je hebt kennis van vormgeving & design.  Je hebt bij voorkeur als gewerkt met Adobe InDesign en Photoshop (pr/marketing stage)
- Je hebt affiniteit met urban arts en een brede culturele interesse;
- Je toont initiatief;
[bookmark: _GoBack]- Je hebt een goede beheersing van de Nederlandse en de Engelse taal in woord en geschrift;

Wij zijn een erkend leerwerkbedrijf 
Wij bieden 
- Een warm nest waarin je jezelf kant ontwikkelen en ontplooien in de richting die jouw aanspreekt;
- Een interessant nieuw netwerk aan creatievelingen en artiesten;
- Je krijgt de ruimte om zelfstandig te werken en pro-activiteit te tonen;
- Je werkt met een inspirerende team van collega’s;
- Een stagevergoeding. 
 
Heb je interesse?
Wij ontvangen graag je motivatiebrief met bijgesloten cv uiterlijk 20 februari 2017 per e-mail naar info@rightaboutnowinc.com





Wil je stage lopen bij RIGHTABOUTNOW INC.
Stage Allround Productie

Stage (online) PR/Marketing
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